



Сотрудник следственного управления принял участие во вручении грамот кадетам кадетской роты средней школы № 16



27 декабря 2016 года в МОУ СОШ №16 города Твери состоялось торжественное вручение грамот кадетам 10-11 классов юстиции за добросовестное отношение к учебе и выполнение обязанностей кадетов.

От следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области кадетов поздравила руководитель отдела кадров следственного управления подполковник юстиции Татьяна Волченко, которая в своей речи отметила большую моральную ответственность, которую ученики взяли на себя став кадетами, пожелала им сил и мужества для того, чтобы достойно пройти по сложному пути служения Отечеству.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

27 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1091094>